

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL EDITAL No. 02/2014

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2014

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical., no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2014, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital..

Item 6.1.1

Onde se lê:

Mestrado:

- a) Avaliação do Currículo: Peso 2
- b) Prova Escrita de Conhecimentos Técnico - Científicos na área de concentração selecionada: Peso 2
- c) Prova Oral: Peso 3

Leia-se:

Mestrado:

- a) Avaliação do Currículo: Peso 2
- b) Prova Escrita de Conhecimentos Técnico - Científicos na área de concentração selecionada: Peso 2
- c) Prova Oral: Peso 3
- d) **Prova de Compreensão de Texto científico em Língua Inglesa: Peso 1**

Item 6.1.2

Onde se lê:

Doutorado:

- a) Avaliação do Projeto: Peso 4
- b) Avaliação do Currículo: Peso 3
- c) Prova Oral: Peso 3

Leia-se:

Doutorado:

- a) Avaliação do Projeto: Peso 4
- b) Avaliação do Currículo: Peso 3
- c) Prova Oral: Peso 3
- d) **Prova de Compreensão de Texto científico em Língua Inglesa: Peso 1**

Item 7.1

Onde se lê:
06/11/2013

Leia-se:
06/11/2014.

Brasília, DF, 05 de novembro de 2014

Gustavo Adolfo Sierra Romero

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TROPICAL
NÚCLEO DE MEDICINA TROPICAL
FACULDADE DE MEDICINA
Universidade de Brasília